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3110_002_00 Budislav  
 

 
 
 
podklady 
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• Rozhodnutí Okresního úřadu Tábor o nakládání s vodami VH 4258/93 ze dne 

29.10.1993 
 
 
  Budislav (446 - 475 m n.m.) se nachází cca 10 km severovýchodně od města 
Soběslav. V obci je trvale hlášeno 332 obyvatel (rok 2001).  
 
 
vodovod 
 

Obec Budislav je 100% zásobena vodou z obecního vodovodu. 
 

 Zdrojem pro vodovod jsou vrt a studny, jejichž celková vydatnost je Q = 0,7 l/s. Ze 
studní je voda gravitačně vedena do vdj. Budislav 1 × 100 m3 (486,7/490,4 m.n.m.- dle US) 
z vrtu je voda čerpána v případě nedostatku ve studních (dle sdělení OÚ v některých 
případech dochází k úplnému přerušení dodávky vody do vodojemu). Ve vodojemu je voda 
hygienicky zabezpečována. Z vodojemu je voda gravitačně dovedena do obce.  
  Kvalita vody ve vodovodu nevyhovuje Vyhlášce 376/2000Sb. v ukazatelích 
bakteriologického znečištění a v hodnotách kyselinové neutralizační kapacity. U vodojemu je 
zbudována úpravna vody, která nikdy nebyla zprovozněna.  
 
 Provozovatelem vodovodu je obec Budislav. 
 

****** 
 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. 
Je nutné posílení zdroje na celkovou kapacitu 1 l/s. Vzhledem ke kvalitě surové vody 
doporučujeme zprovoznění úpravny vody (odkyselení, filtrace). Dále je třeba zajistit 
hygienické zabezpečení vody (odstranění bakteriologického znečištění) např. dávkováním 
chlornanu sodného ve vodojemu. 

 
 Doporučujeme rekonstrukci rozvodných řadů. 
 
 
kanalizace 
 
 Obec Budislav má jednotnou kanalizaci, která je ve správě obce. Byla vybudována 
z bet. trub DN 400 a má celkovou délku 0,79 km. Počet obyvatel napojených na kanalizaci 
nebyl zjištěn. 
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 Jednotná kanalizace, která byla původně koncipovaná jako dešťová, je mělká a není 
vybavena typovými kanalizačními objekty. Jsou do ní svedeny všechny splaškové vody 
předčištěné v septicích.  
 Dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizační sítí do Černovického potoka. 

Na výusť do Černovického potoka bylo vydáno Rozhodnutí o nakládání s vodami, 
které pozbylo platnosti 12/1999.  

Budislav má zpracovanou Urbanistickou studii obce z r.1996. 
 

****** 
 

S ohledem na pokles trvale bydlících obyvatel není investičně ani provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a oddílnou kanalizační síť. V této obci nejsou a ani nebudou 
k zásobování pitnou vodou využívány místní zdroje. Obec se rovněž nenachází v území, kde 
je nezbytné zajistit kvalitativně vyšší stupeň čištění odpadních vod.  

Proto budou odpadní vody dále čištěny v domovních septicích (např. vícekomorových 
doplněných o zemní filtr nebo filtr s popílkovou náplní). Bude nutná rekonstrukce stávajících 
septiků na bezodtokové jímky. 
 
 
 
 

Zpracovatel PRVKÚC neobdržel žádné podklady k vodohospodářské infrastruktuře 
 výše uvedené obce ani žádné informace od zástupců obce, kteří se nedostavili na veřejné 
projednávání projektu ani nezaslali zpět vyplněný Dotazník. 
 


